
PERSONÁLNÍ PROJEKT ABSOLVENT 2011

Veletrh pracovních příležitostí Plzeň 2011

Základní informace

23.  března  2011 se  v Plzni  uskuteční  již  16.  ročník  Veletrhu  pracovních 
příležitostí, pořádaný  Stavovskou  unií  studentů  při  ZČU  v Plzni  a  lokálním  centrem 
mezinárodní studentské organizace IAESTE při ZČU v Plzni. Jako v loňském roce se letošní 
veletrh  odehraje  přímo  v centru  studentského  a  univerzitního  dění  v Plzni,  v budovách 
univerzitního komplexu ZČU v Plzni na Borských polích. 

                    

Veletrh  pracovních  příležitostí  je  určen  zejména  současným  a  budoucím 
absolventům vysokých škol,  a to zejména Západočeské univerzity.  Hlavním cílem je 
stejně  jako  v minulosti  navazování  kontaktů  mezi  studenty  Západočeské  univerzity  a 
absolventy VŠ na straně jedné,  a personalisty  velkých i  malých českých i  zahraničních 
firem nabízejících uplatnění absolventům vysokých škol na straně druhé. 

Veletrh pracovních příležitostí  2011 bude slavnostně zahájen krátce po desáté za 
účasti pozvaných hostů. Letošní ročník je opět pořádán v úzké součinnosti Stavovské unie 
studentů ZČU a mezinárodní studentské organizace IAESTE, což se především projevuje 
na rozsahu veletrhu a počtu zúčastněných firem. I přes současnou situaci na trhu práce se 
na letošním veletrhu bude aktivně prezentovat na osmdesát firem. 
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Smyslem celého projektu je umožnit firmám formou osobního kontaktu a prezentace 
oslovit možné kandidáty na pracovní pozice z řad studentů či absolventů vysokých 
škol, představit jim možnosti budoucího uplatnění v oboru a nabídnout jim další možnosti 
spolupráce.  Studenti  takto  mohou  získat  první  zkušenosti  z diskuze  s  personálními 
odborníky a manažery svých potenciálních zaměstnavatelů, přehled o požadavcích firem 
a  trhu  práce.  Realizace  probíhá  v rámci  prezentačních  míst  firem ve  formě veletržních 
stánků a samostatnými prezentacemi firem v prostoru konání veletrhu. Jako v předchozích 
ročnících  každý  návštěvník  obdrží  u  vstupu  Průvodce  veletrhem se  základními 
potřebnými informacemi o zúčastněných firmách a s potřebnými radami pro absolventa , a 
dostanou také další informační materiály.

                 

Akce  se  koná  ve  středu  23.  března  2011  od  10:00  do  16:00 ve  vstupních 
vestibulech nové  budovy  Fakulty  elektrotechnické  a  ve  společné  budově  Fakulty 
aplikovaných věd a Fakulty strojní na Borských polích v Plzni. 

Více  informací  i  seznam  účastnících  se  společností  naleznete  na  stránkách 
www.absolvent.zcu.cz nebo  Vám  je  rádi  předají  organizátoři  Veletrhu  pracovních 
příležitostí ze Stavovské unie studentů ZČU:

Petr Břicháček          tel.: 608 31 31 02

Jiří Sojkaček          tel.: 603 262 178

  

Stavovská unie studentů ZČU   email: suszcu@centrum.cz
Tylova 15, 306 14 Plzeň  tel: Jiří Sojka 603 262 178

http://www.absolvent.zcu.cz/

